SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE =TT ° EN
33 704C el ORI B
533 10 704CS

nl Pozzetto PPcon  nl Steeledged PP nl Regard en PP n.l Arqueta de PP

bordi in acciaio Drain Box bordure en acier bordes de acero
n.1 Griglia in ghisa n.l Castiron n.1 Grille en n.1 Rejilla de hierro
sferoidale grid fonte ductil
n1 Kit di fissaggio n1 Fixing kit n1 Kit de fixation n1 Kit de fijacion
n4 viti M10X25 n4 screws M10X25 n.4 vis M10x25 n.4 tornillos M10x25
n4 zanche M10 n4 anchors M10 n4 agraphes M10 n4 anclajes M10

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



EN

[ 11 H
. C250 ('j\ 1433

Steel edged PP Drain Box
Regard en PP bordure en acier
Arqueta de PP bordes de acero

kg/0,5m: 3,6

ASAB ® O

Code: 53310
100 #

O avs¥

g

400

.

E

EEEesEeel SAB rain

Pozzetto PP con bordi in acciaio

150

100

N

N

&:&
430

@80
o110
2160
@200
s I N
Griglia in ghisa sferoidale
Cast iron grid
Crille en fonte
Rejilla de hierro ductil
Code: 704C10
Drain cm?/0,5 m: 220
kg/0,5m: 4,3
- 500 -
- =0l A
ASAB U Sabdrain 100 U casoen1ass
OM2MISMCMIOM2MMCMOM MMM M0MN O
o 19| 10f (O] [of [©f (o] 19] (o] (O] o] [|°] [0] |of |o] [@
1460000000000000000
ouUouUoUouUosUoUos o JoUoUoloUoUoUoUQ
£erN0S0 () 001 Ureipqes Mm_avsv

146

20/




